



Следователями проводятся доследственные проверки по фактам обнаружения тел двоих местных жителей



По данным следствия, днем 01 апреля 2022 года в домовладении, расположенном в сельском поселении Троицкое обнаружено тело 44-летнего местного жителя без внешних признаков насильственной смерти.

Утром 02 апреля 2022 года в квартире дома, расположенного по улице Осканова города Карабулак обнаружено тело 39-летнего местного жителя без внешних признаков насильственной смерти.

По данным фактам следователями следственного отдела по Сунженскому району и по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводятся доследственные проверки в порядке, предусмотренном ст.ст. 144,145 УПК РФ, по результатам которых будут приняты соответствующие процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1670324>